

急性子妈妈

本报小记者 屠芯语

说起我的妈妈,高高的个子,圆圆的脸,戴着一副眼镜,笑起来的时候嘴角会露出一对小酒窝,特别漂亮,但是她的这种神态与她的急性子极不相符。

一大早,妈妈就像“大公鸡”一样催我。“快!快!快!赶紧起床。”我还是埋在被窝里,一动不动,妈妈急了,二话不说就把我被子掀开,眉头皱起来,眼睛瞪大了吼道:“还不赶紧起床洗漱!”听了这虎啸般的声音,我像打了鸡血似的立马从“梦”中惊醒,不敢出声,像老鼠见了猫似的,赶紧起床……

急性子妈妈特别见不得别人慢,尤其是不能见我学习上动作慢,只要我写作业磨磨蹭蹭,她就

气不打一处来,立刻提高嗓门:“快一点!”如果我还是慢吞吞的,她就更火了,跑过来揪我的耳朵,我疼得直咬牙。妈妈一边揪一边说:“快点写!写完早点休息!”

别看妈妈性子急,她做起事来又快又好。我洗漱的时候,她能把丰盛的早餐摆上桌子;我写作业的时候,她能把屋子打扫得干干净净;我晨书的工夫,她能把一堆衣服洗好,整整齐齐地挂上晾衣架……

这就是我的妈妈,我知道她的“急性子”是为了提高我的学习效率,改掉磨蹭的毛病。为了这个家,妈妈操碎了心,我爱妈妈!

聚亨路小学五(10)班

指导老师:刘伟

我的“大力士”奶奶

本报小记者 唐智敏

奶奶已经七十多岁了,一头银丝向后梳,时常夹一个黑色的长尾夹,个头比我高一点,但看上去像高很多。奶奶很和蔼,是除了妈妈外和我最亲的人了。

别看奶奶已经年过古稀,她可是个“大力士”呢!瞧,奶奶的胳膊和大腿都很壮实,爷爷站在奶奶旁边,显得又瘦又小。

有一次,奶奶和我一起下楼拿快递,是一个很大的快递箱,到我脖子那么高。我双手紧紧地抱着箱子底部向上抬,使出了吃奶的力气,愣是把脸憋得通红,手被勒得发紫,也没有拿起来。最终,我还是放弃了。我揉了揉被勒红的手,长长地叹了一口气,便坐在一边的大石头上休息了。奶奶看了我一眼,便开始

对大箱子发力。只见她深深地吸了一口气,手托住箱子下面,手慢慢涨红,手腕上鲜明可见的青筋暴起,箱子就这么被抬了起来。

就这样,奶奶把大箱子搬到了家才放下,妈妈闻声赶来,听我们讲了前因后果,哭笑不得地对奶奶说:“妈,我知道您老当益壮,可这么大的箱子,你可以向人家借个推车呀,不需要自己动手。”“那推车哪里有我快,再说推完了又要多跑一趟去还。”奶奶一脸得意。

从此以后,奶奶便是我心目中的“大力士”,希望她永远鹤发童颜、精神矍铄。

聚亨路小学五(10)班

指导老师:刘伟

神奇的化学反应

本报小记者 吴延楠

周日早上,我们来到科技馆听David教授讲“神奇的化学反应”,这是一种由于外界影响从而变为一种新物质的过程。David教授说:“这就好比你点蜡烛,蜡烛本不会自己燃烧,而如果你准备一个大蜡烛,中间挖空,塞上火药,点上火,蜡烛燃烧时有化学反应。化学反应只是一个事物变成另一个更奇妙的事物而已,并且在我们身边。”

“伙伴们,科学家们!”David教授说着,“爱喝饮料吗?我用这瓶饮料变瓶水吧!好看喽!”只看到一瓶清澈的水出现在眼

前。“这有一个小公式:酸+碱=水,这瓶饮料里面酸和碱结合后,有了化学反应,就变成了清水。”

David教授搬来了三桶干冰,他问我们:“喜欢玫瑰吗?喜欢香蕉吗?喜欢小蛇玩偶吗?它们或许会带来惊喜,进入冰库吧!”玫瑰、香蕉和小蛇分别被放入三个干冰桶中,过了一会儿,玫瑰看起来正常,可是一碰就变成一堆粉色的碎末,香蕉变得十分坚硬,小蛇则丝毫未改。David教授告诉我们,前两个事物有水分,干冰吸收了水分,就产生化学反应,而塑料玩偶小蛇没有水分,前后还是那样。

David教授的化学课堂充满欢笑,也让我对化学更感兴趣。

新都路小学四(2)班

指导老师:吉欣华

保护“小汉堡”

本报小记者 张铂雨

妈妈给了我一颗刚出锅的蛋,并叮嘱我一定要像她爱护我一样爱护它,我给它取了一个非常好听的名字“小汉堡”,我用饼干盒子、几块柔软的毛巾为“小汉堡”搭了一个舒服的“房间”。

“小汉堡”在我的生活中扮演着重要的角色,我吃饭的时候,它陪着我;我写作业的时候,它陪着我;就连睡觉,也让它睡在我的旁边。

这一天,爸爸妈妈带着我们一起去公园玩,我要带着“小汉堡”一起去,我小心翼翼地把它连同她的“房间”一起放进口袋,荡秋千、玩跷跷板……在玩滑滑梯的时候,只听“砰”的一声,我以为“小汉堡”的衣服破了,我连

忙从口袋里拿出它,打开“房间门”,只见它完好无损地躺在小床上,哎,真是虚惊一场。

短短几天,我已经感受到做“小汉堡”妈妈的不易,让我想到了妈妈把我从小带到大很辛苦,是多么累,多么不容易,我长大一定要好好报答父母,希望我的“小汉堡”能够好好的。

串场河小学三(7)班

指导老师:杨慧

教师点评:

本文运用大量比喻修辞手法,小作者将蛋比作“小汉堡”,把“饼干盒子”比作房间,生动形象地写出“我”对蛋的喜爱和呵护,从中感受到父母的养育之恩,抒发自己对父母的感恩之情。

护蛋行动

本报小记者 姜禹成

十岁是梦想的开始,是收获的起点,是人生的第一个里程碑。成长礼之前,老师给我们布置了一项特殊的作业——护蛋。

一回到家,我便从冰箱里选了一个又大又圆的鸡蛋,给它洗了个澡,然后把它煮熟,再给它画上了一件美丽的衣裳。我画的是一个破壳的小鸡,希望它快点长大。我还给它起了个名字叫姜梦梦。最后,我挑了一个漂亮的小盒子,在里面铺上一层厚厚的棉花,给蛋宝宝穿上了一件防护服,生怕它受伤。

第二天,我小心翼翼地带着姜梦梦去上学,刚到教室,我就看见一位同学的蛋“光荣牺牲”了,我赶紧回到座位看好我的蛋。可是,意外还是发生了。上

体育课的时候,我把姜梦梦放在口袋里,但在我运动的时候,它还是从口袋里滚了出来,我急忙拾起它仔细地看了一遍,嘿,竟然无事,真是虚惊一场啊!

在漫长的七天护蛋行动中,我深深地体会到父母养育我们的辛苦。今后,我要好好学习,用优异的成绩报答爸爸妈妈。

串场河小学三(6)班

指导老师:李帅

教师点评:

这次护蛋行动真是一次特别体验。小作者的语言文字细腻又生动,从中我们能感受到他对蛋宝宝的呵护和关爱。虚惊一场的“意外”写得惊心动魄,自然让人体会到成长的不易与父母的辛苦。

我的妹妹

本报小记者 周胜斌

我的妹妹是一个天真活泼的小可爱。

每天放学回来,我都有个艰巨的任务:陪她玩“过家家”。她会用橡皮泥做许多美食,有些做得惟妙惟肖,有些就惨不忍睹了。她拿来一些盘子,把美食放上去,再戴上厨师帽,笑眯眯地对我说:“哥哥,请坐,我当厨师,你当客人,快来品尝我做的美食吧。”这时,我会假装很享受美食,并且提出一些建议。摇身一变,她又当起理发师要帮我剪头发,并且很贴心地打开电视,拿一个玩具兔放在我怀里,对我说:“哥哥,你先看一会儿电视,让兔兔陪你玩,我很快就好了,我一定给你设计个帅气的发型。”她的话使我哭笑不得。如果我不陪她玩,她就会嘟嘟嘴,满脸写着“不开心”三个字。她

会用手拍拍我说:“如果你不和我玩,以后等你想玩我也不陪你玩了,你确定吗?”看着她充满期待的眼神,我知道我又败下阵来了。

她的问题特别多,有时她会突然问我:“哥哥,太阳为什么是圆的?不可以是方的或者爱心的吗?”“为什么只有一个月亮,却有那么多星星呀?我可以把星星摘下来吗?哦,不对,我只留一颗星星,放很多月亮上去,一定很好玩……”每当她问这些问题的时候,我都不知道如何回答。我只好对她说:“等你长大就明白了。”

就是这么一个天真活泼的小女孩,给我的生活增添了许多乐趣。

聚亨路小学五(10)班

指导老师:刘伟

